

令和04年度 第4回 丸の内警察署協議会 議事概要

開催日時 令和05年03月22日 午後03時00分～午後04時20分

開催場所	丸の内警察署 講堂	出席者	協議会委員 9名 署長ほか 6名
------	-----------	-----	---------------------

内 容

[業務説明]

1 業務報告

- (警備課長から)管内の警備情勢について
  - ・ 天皇誕生日一般参賀警備
  - ・ 信任状捧呈式警備
- (交通課長から)各種交通対策の取り組み結果について
  - ・ 仲通りイルミネーション交通対策
  - ・ 箱根駅伝対策
  - ・ 東京マラソン対策
  - ・ 地域推進委員委嘱状交付式
  - ・ GRAND CYCLE TOKYO丸の内クリテリウム交通対策
  - ・ リメンバー作戦
  - ・ 天長節奉祝祭交通対策
- (地域課長から)地域課の取り扱い状況について
  - ・ 110番入電状況
  - ・ マスクに関するトラブル事案

2 協議会から意見要望に対する取り組み結果について

- (刑事組織犯罪対策課長から)反社会的勢力等の利用に対する対応要領について  
管内企業に対する教養の実施状況の説明及び事業者間における連携のお願い
- (警備課長から)大規模警備に関する情報提供・広報活動について  
各種イベント(乾通り一般公開、皇居一般参賀、東京マラソン)での広報結果

[警察署の業務に関する意見等の聴取]

- 1 署長から協議会への説明内容  
コロナ対策の緩和に伴い、外国人観光客を含めた人流の増加が予想され、トラブルや犯罪、交通事故の増加が懸念される。  
また最近のテロリズムは個人により敢行される傾向があり、G7広島サミットの開催に向け、一般の方々からの協力が重要となることから、今後の各種警察活動について意見を求めた。
- 2 警察署協議会からの意見要望等
  - (1) 来訪客の増加が見込まれる乾通り一般公開について、対応の万全をお願いしたい。
  - (2) 人流の増加に対しては、犯罪や交通違反の抑止効果が高い制服警察官や白バイ、パトカーによる積極的な街頭活動を進めてほしい。また、電動キックボードの利用に対する啓発活動を進めてほしい。
  - (3) G7広島サミットに向け、刺股の実演を含めたテロ対策訓練や資料の配付などによる啓発活動を進めてほしい。
  - (4) 「宮古島まもる君」のような警察官人形の街頭への配置ができないか、検討願いたい。宮古島の安全協会が島内の各所に設置した等身大の人形。
  - (5) 海外からの旅行客の増加に伴い、東京駅構内における犯罪や事故防止への対応について、外国語対応を含めしっかりとお願いしたい。

[その他の意見要望等]

なし

その他	次回（令和5年度第1回）の会議は、令和5年6月に開催予定とした。

詳細な会議録については、各警察署及び警視庁情報公開センターにおいて閲覧することができます。

令和04年度 第3回 丸の内警察署協議会 議事概要			
開催日時	令和04年12月23日 午後03時00分～午後04時30分		
開催場所	丸の内警察署 講堂	出席者	協議会委員 8名 署長ほか 2名
内 容			
<p>[業務説明]</p> <p>1 業務報告</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ 管内治安概況について</li> <li>○ 各種警備活動について</li> <li>○ 各種犯罪の抑止・検挙について</li> <li>○ 全国地域安全運動の実施について</li> <li>○ 重大事故防止啓発活動について</li> </ul> <p>2 協議会からの意見要望に対する取組結果について</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ 各種イベント等における円滑な交通の確保などについて看板等を活用した告知、主催者等への指導等について説明した。</li> <li>○ 電動キックボードの利用者に対する指導、取締りについて管内における電動キックボードの検挙状況、電動キックボードに関する法令について説明した。</li> <li>○ 各種手続き、交通標識等の外国語表記について管内における外国語表記された交通標識の配置箇所等について説明した。</li> <li>○ 官民一体となった合同パトロールについて役所、管内主要駅、協力団体、各町会との合同パトロールの実施について説明した。</li> </ul> <p>[警察署の業務に関する意見等の聴取]</p> <p>1 署長から協議会への説明内容 各種イベント等に対する警察活動について新型コロナウイルスによる規制緩和に伴い、管内で開催される各種イベント、行事等への人出が昨年に比べ増加することが見込まれる。これに伴い、各種犯罪、交通事故の増加が見込まれ、より一層多種多様な警察事象への対応が求められることから、各種イベント等に対する警察活動について意見を求めた。</p> <p>2 警察署協議会からの意見要望等</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(1) いわゆる反社会的勢力のような団体が管内のホテル宴会場をはじめ、各飲食店等の予約や利用する際の対処要領を教えてほしい。</li> <li>(2) 今後、大規模な警備等がある場合、管内の企業や関係機関等に対し、早めの情報提供、テロ防止に関する広報活動をしてほしい。</li> </ul> <p>[その他の意見要望等]</p> <p>なし</p>			
その他	次回（令和4年度第4回）の会議は、令和5年3月に開催予定とした。		

詳細な会議録については、各警察署及び警視庁情報公開センターにおいて閲覧することができます。

令和04年度 第2回 丸の内警察署協議会 議事概要			
開催日時	令和04年10月03日 午後03時00分～午後05時00分		
開催場所	丸の内警察署 講堂	出席者	協議会委員 8名 署長ほか 2名
内 容			
<p>[業務説明]</p> <p>1 業務報告</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ 管内の警備情勢について</li> <li>○ 故安倍晋三国葬儀に伴う警備について</li> <li>○ 各種災害対策について</li> <li>○ 秋の全国交通安全運動の実施について</li> <li>○ 管内における各種事件の取扱と検挙状況について</li> </ul> <p>2 協議会からの意見要望に対する取組結果について</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>○ 車両による警戒強化について 管内における車両による警戒状況等</li> <li>○ 防犯アプリでの情報発信について 各種情報発信の取組状況等</li> <li>○ 東京駅等における、青少年に対する声掛けや、被害防止について 主要駅における青少年に対する各種犯罪における注意喚起、青少年の保護状況等</li> <li>○ 駅員等との連携、犯罪抑止のためのアナウンスの実施について 東京駅における駅員等との合同パトロールの実施等</li> <li>○ 企業等が主催する行事への参加について 各種イベントへの参加状況等</li> </ul> <p>[警察署の業務に関する意見等の聴取]</p> <p>1 署長から協議会への説明内容 全国地域安全運動の推進など、年末に向けた各種警察活動のあり方について 新型コロナウイルス感染症に関する規制緩和により、年末における人出や来日外国人の増加、各種イベント等の開催も昨年より増加することが予想される。これに伴い年末における各種犯罪や交通事故等の発生が考えられることから、各種警察活動について意見を求めた。</p> <p>2 警察署協議会からの意見要望等</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>(1) 今後開催される各種イベント等について、主催する団体との連携を図り、早期の段階で案内板等を設置し、交通の円滑化を図るなどの対策をしてほしい。</li> <li>(2) 電動キックボードの利用者に対して、交通法規を遵守するよう図ってほしい。</li> <li>(3) 外国人に対する各種手続、交通標識等を英文以外でも表示するよう検討してほしい。</li> <li>(4) 年末に向けて各種犯罪が増加傾向にあることから、合同パトロールなどを実施してほしい。</li> </ul> <p>[その他の意見要望等]</p> <p>なし</p>			
その他	次回（令和4年度第3回）の会議は、令和4年12月に開催予定とした		

詳細な会議録については、各警察署及び警視庁情報公開センターにおいて閲覧することができます。

令和04年度 第1回 丸の内警察署協議会 議事概要

開催日時 令和04年06月27日 午後03時00分～午後05時00分

開催場所 丸の内警察署 講堂  
出席者 協議会委員 9名  
署長ほか 2名

内容

[業務説明]

- 1 業務報告
  - 管内の警備情勢について
  - 春の全国交通安全運動の実施について
  - 覚醒剤取締法違反被疑者（暴力団総長ら）の検挙について
  - 保険金詐欺事件について
  - 相談を端緒としたストーカー事件の解決について
- 2 協議会からの意見要望に対する取組結果について
  - 交通安全運動等のオンライン配信について  
オンライン配信に向けての取組等
  - 自転車教室等の講習の平日実施について  
管内企業と連携した自転車教室の平日実施等
  - 自転車デリバリー会社に対する交通ルールの指導について  
テイクアウトを行っている管内飲食店への協力依頼等
  - 交通ルールガイドブックの配布活動について  
相手の要望に応じたガイドブックの配布等
  - テロ対策訓練等のオンライン配信について  
オンライン配信に向けての取組、管内企業と連携した訓練の実施等
  - 国際情勢に伴う影響等の情報収集と企業との連携について  
経済安全保障についての説明等
  - 電車内の事件への対応方法について  
昨今の電車内における事件の傾向と対策等
  - 警察官の語学能力の向上について  
各種講習の実施、公用携帯電話の翻訳アプリの説明等

[警察署の業務に関する意見等の聴取]

- 1 署長から協議会への説明内容  
行楽期における、駅等繁華街の各種警察活動の推進について  
新型コロナウイルス感染症に関する規制が徐々に緩和されたことにより、行楽期における人出の増加が見込まれ、全国各地から来訪する管内主要駅の利用客など、多くの観光客が訪れることが予想される。これに伴い、女性、青少年等に対する犯罪や交通事故等の増加、その他各種犯罪の発生が考えられることから、各種警察活動について意見を求めた。
- 2 警察署協議会からの意見要望等
  - (1) 警察車両が巡回等することにより各種犯罪の予防につながるの、赤色灯を点灯しての警察車両による警戒を強化してほしい。
  - (2) 防犯アプリ等での情報発信をしてほしい。
  - (3) 各行楽地への経由地でもある東京駅において、青少年に対する犯罪予防のため、青少年への声掛けを積極的に行ってほしい。
  - (4) 駅員等との連携により、犯罪抑止のためのアナウンスをしてほしい。
  - (5) 企業等が主催する夏季特有の行事に警察官も参加し、街との連携を図ってほしい。

[その他の意見要望等]

なし

その他 次回（令和4年度第2回）の会議は、令和4年9月に開催予定とした

詳細な会議録については、各警察署及び警視庁情報公開センターにおいて閲覧することができます。

令和03年度 第4回 丸の内警察署協議会 議事概要			
開催日時	令和04年03月25日 午後03時00分～午後05時00分		
開催場所	丸の内警察署 講堂	出席者	協議会委員 9名 署長ほか 6名
内 容			
<p>会議に先立ち、会計課長、警備課長、生活安全課長の出席について各委員から了承を得た。</p> <p>[業務説明]</p> <p>協議会からの意見要望の取組結果について  賀詞交換会等における交通対策について  駐停車両対策等  紅白歌合戦の開催に伴う各種対策について  駐停車両対策やダブ屋対策等  有楽町周辺の客引き等への対応について  客引きの現況、店舗に対する視察・指導について  ホームレスへの対策について  管内のホームレスの状況等  コロナ禍におけるパトロールの継続について  東京駅周辺の合同パトロール等の実施状況等  を説明した。</p> <p>[警察署の業務に関する意見等の聴取]</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1 署長から協議会への説明内容 <ol style="list-style-type: none"> <li>(1) 春の全国交通安全運動の効果的推進について  地域や管内企業等の職域に根ざした各種交通事故抑止対策を推進しているが、本年2月11日、2月22日に管内で死亡事故が連続発生するなど、依然として厳しい交通情勢が続いている。  このような中、来月の6日から15日までの間、春の全国交通安全運動が実施されることから、期間中は、関係団体等の御協力のもと、各種キャンペーンやイベント等を通じて、交通事故の抑止と交通安全意識の高揚を推進する旨を説明し、意見を求めた。</li> <li>(2) 国内外の情勢に応じた各種警察活動の推進について  ウクライナ情勢等国外情勢が予断を許さない状況であり、国内でもウクライナ侵攻に対する抗議行動等が行われるなど、厳しい情勢が続いている。管内でも様々な事件等の取扱いが予想されることから各種警察活動について、意見を求めた。</li> </ol> </li> <li>2 警察署協議会からの意見要望等 <ol style="list-style-type: none"> <li>(1) 交通ルールを広く宣伝するためにも交通安全運動等の各種イベントをオンラインで配信してほしい。</li> <li>(2) 二輪車の交通事故抑止のため、二転車教室等の講習を平日にも実施してほしい。</li> <li>(3) 自転車デリバリーの運転手だけではなく会社に対しても警察から各種交通ルール等を指導してほしい。</li> <li>(4) 運転免許取得者の減少に伴い、交通ルールの確認の機会が減っていると思うので、交通ルールガイドブック等の配布活動を行ってほしい。</li> <li>(5) テロに対する個人の意識向上のためにもテロ対策訓練等をオンラインで配信してほしい。</li> <li>(6) 国際情勢の影響等を情報収集して企業と連携してほしい。</li> <li>(7) 電車内での事件が増えていることから、対応方法を教えてほしい。</li> <li>(8) 外国人のトラブルが増えると思うので、外国語が話せる警察官を増やしてほしい。</li> </ol> </li> </ol> <p>[その他の意見要望等]</p> <p>なし</p>			
その他	次回（令和4年度第1回）の会議は、令和4年6月頃に開催予定とした。		

詳細な会議録については、各警察署及び警視庁情報公開センターにおいて閲覧することができます。

令和03年度 第3回 丸の内警察署協議会 議事概要			
開催日時	令和03年12月24日 午後03時00分～午後04時30分		
開催場所	丸の内警察署 講堂	出席者	協議会委員 9名 署長ほか 1名
内 容			
<p>[業務説明]</p> <p>協議会からの意見要望の取組結果について  DVに関する広報等の状況について  各種広報啓発状況、当署の取組状況  パトロール等の強化について  合同パトロールの実施状況等  歩行者用信号機について  現示秒数の延長や「ゆとりシグナル」の設置に向けた取組状況  防犯カメラの設置等について</p> <p>[警察署の業務に関する意見等の聴取]</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1 署長から協議会への説明内容  年末年始の各種イベント等における警察活動と、新型コロナウイルス感染症収束を見据えた今後の警察活動について  新型コロナウイルス感染症の感染状況については、落ち着いた状況であるが、人出や自動車等の交通量の増加に伴い、管内でも様々な事件・事故等の取扱いが増加していることから、各種警察活動について、委員の意見を求めた。</li> <li>2 警察署協議会からの意見要望等 <ol style="list-style-type: none"> <li>(1) 年始に行われる賀詞交換会等は、新型コロナウイルス感染症の影響で人数を絞って行われるものが多く、飲食なしですぐに帰る方が多い。  また、参加者は役職の高い方が多いので、車利用がほとんどであり、渋滞等の混乱が予想されることから交通整理等の対策をしてほしい。</li> <li>(2) 紅白歌合戦が行われる際、出待ち等のファンによる混乱が予想されるため、事故が起こらないよう、各種対策をしてほしい。また、ダフ屋行為の取締りもお願いしたい。</li> <li>(3) 有楽町一丁目付近では、居酒屋の客引き行為が散見され、チラシを渡すふりをして客引きしている状況もあった。中には、反社会的な者もいると聞いているので、違う犯罪が発生しないか心配である。引き続き、生活安全課を中心に、取締り等を強化してほしい。</li> <li>(4) コロナ感染者の減少傾向に伴い、街の中に人出等が増えることが予想されるため、深夜や早朝等の制服警察官によるパトロールを継続してほしい。</li> </ol> </li> </ol> <p>[その他の意見要望等]</p> <p>二重橋ビル付近では、ホームレスを見掛けることが増え、トラブルが発生しないか心配なので、対処方法を教えてほしい。</p>			
その他	次回（令和3年度第4回）の会議は、令和4年3月に開催予定とした。		

詳細な会議録については、各警察署及び警視庁情報公開センターにおいて閲覧することができます。

令和03年度 第2回 丸の内警察署協議会 議事概要

開催日時 令和03年10月14日 午後04時00分～午後05時15分

開催場所	丸の内警察署 講堂	出席者	協議会委員 9名 署長ほか 4名
------	-----------	-----	---------------------

内 容

会議に先立ち、副署長、交通課長の出席について各委員から了承を得た。

[業務説明]

東京2020オリンピック・パラリンピック競技大会に関する警備実施結果について管内の交通情勢について

- ・ 交通死亡事故等の発生状況
- 管内の犯罪情勢について
- ・ 犯罪の認知・検挙等の状況
- 自転車・二輪車対策について
- ・ 速度超過等の悪質・危険な違反者に対する指導・取締り状況
- 取締り件数の公表について
- ・ 警視庁ホームページにおける公表状況
- ロケバス等の駐車対策について
- ・ 駐車監視員等による取締り状況
- 丸の内仲通りのハンプ等の設置について
- ・ 段差舗装等の設置に向けた検討状況を説明した。

[警察署の業務に関する意見等の聴取]

- 1 署長から協議会への説明内容  
新型コロナウイルス感染症に関する緊急事態宣言解除後における管内の治安等対策について
  - ・ 新型コロナウイルス感染症に関する緊急事態宣言が解除されたことで、人出の増加が予想されることから、女性、子供等に対する犯罪や特殊詐欺被害防止、また、歩行者、自転車及び高齢者の交通事故防止について、委員の意見を求めた。
- 2 警察署協議会からの意見要望等
  - (1) DV等が犯罪行為だということを広報啓発してほしい。  
昔は痴漢行為は犯罪ではないとの誤った認識があったが、現在は犯罪行為として認知されており、同様にDVも犯罪行為として認知されるように広報すべきではないか。
  - (2) パトロールを強化してほしい。  
ア 内幸町付近は再開発が進むにつれて、空きビルが増えてきたことから、犯罪の温床にならないよう、夜間を中心にパトロールを強化してほしい。  
イ 制服警察官によるパトロールは、悪質な交通違反をはじめ、犯罪等の抑止効果が絶大だと思うので実施してほしい。
  - (3) 歩行者用信号の現示時間を調整してほしい。  
ア コロナが落ち着き始め、交通量も多くなることから、晴海通り等の幹線道路を高齢者が渡りきれなくなるのではないかと。  
イ 交差点での交通の円滑化のため、自動車用信号と歩行者用信号の信号サイクルを歩者分離等にできないか。

[その他の意見要望等]

- 1 警察と民間の合同パトロールは抑止効果が高いので、警察からの後押しでパトロールを再開してほしい。
- 2 商店街等の防犯カメラ設置に関して、警察から設置箇所等を含めたアドバイスをしてほしい。

その他

次回(令和3年度第3回)の会議は、令和3年12月に開催予定とした。



令和03年度 第1回 丸の内警察署協議会 議事概要			
開催日時	令和03年06月01日 午後03時00分～午後05時00分		
開催場所	丸の内警察署 講堂	出席者	協議会委員 8名 署長ほか 10名
内 容			
<p>会議に先立ち、会長、副会長を互選した。また、副署長、会計課長、交通課長、警備課長、地域課長、刑事組織犯罪対策課長、生活安全課長の出席について各委員から了承を得た。</p> <p>[業務説明]          周辺道路の交通規制等についての情報発信について          組織委員会のホームページ掲載状況、周辺道路の規制状況、管理者対策の実施状況          会場周辺でのダフ屋行為等の犯罪行為の発生状況について          転売防止対策状況等          を説明した。</p> <p>[警察署の業務に関する意見等の聴取]          1 署長から協議会への説明内容          速度取締指針及び駐車監視員活動ガイドライン等について          交通事故発生状況など現下の交通情勢に関する説明を実施した上で、令和3年下半期          速度取締指針（警視庁重点路線国道1号線等、丸の内署重点路線日比谷通り等）及び令          和4年駐車監視員活動ガイドラインについて、委員の意見等を求めた。          2 警察署協議会からの意見要望等          署長からの説明のとおり、取り組んでいただきたい。</p> <p>[その他の意見要望等]          1 自転車対策について          飲食系宅配をはじめとする自転車が、かなりのスピードで走行しており危険である。          また、自転車が車道を走行しているのに信号を守らないことが多く、マナーが悪い。          自転車の運転者は都合の良いときだけ歩道に入ってくるなど、危険を感じることも多          々あり、指導・取締りをしてほしい。          2 二輪車（バイク）対策について          皇居・丸の内一帯は土日、夜間は交通量が減ると思うので、スピードを出しているの          ではないか。二輪車に対し指導・取締りをしてほしい。          3 取締り件数等（注意した件数等）の公表について          インターネット等で公表すれば、運転者も気にするので交通違反等の抑止効果が期待          できるのではないかと。          4 ロケバス等の長時間駐車について          丸の内仲通りにロケバス等が長時間駐車していることがあるが、違反車両を誘発する          可能性があるため、許可証発行しているなら、他の車両にも分かるように大きめの許可          証を標示させることはできないか。          5 道路上における凸凹（ハンプ）の設置について          丸の内仲通りに凸凹（ハンプ）を設置し、物理的に車両のスピードを落とさせたほう          がよいのではないかと。設置基準について教示いただいた上で、設置についてご検討いた          だきたい。</p>			
その他	次回（令和3年度第2回）の会議は、令和3年9月下旬頃に開催予定とした。		

詳細な会議録については、各警察署及び警視庁情報公開センターにおいて閲覧することができます。